

“黄奕婚姻亮红灯”继续关注

继连发12条微博炮轰婆婆黄奕劣行之后,黄奕老公黄毅清再度表示:“希望明天能找到人把字签了,一分钟都等不下去了。别再玩消失了!”似乎急着要与黄奕离婚。

面对黄毅清咄咄逼人的气势,黄奕方面一直表现淡定,昨天黄奕工作室依然只是用一条微博回应此事,声明力挺黄奕的同时,也“希望一家人能好好的”。

现代快报记者 刘磊



黄奕和老公黄毅清

“希望明天就签字”

黄奕老公疑似急着要离婚,黄奕方面回应:家和万事兴

事件进展:

黄奕老公急着要“离婚”?

25日,黄奕老公黄毅清在下午6点前连续发布了12条微博声讨黄奕。大家都以为这些吐槽已经结束,但是到了深夜,黄毅清又在微博曝光了一段视频,视频用文字讲述了黄奕是如何歇斯底里发火的,而且还指责黄奕的,这次发火差点把孩子摔在地上。之后,黄毅清又在微博上表示,“希望明天能找到人把字签了,一分钟都等不下去了。别再玩消失了!”似乎急着要与黄奕离婚。不过这条微博目前已经被删除。

黄奕方回应:

希望一家人能好好的

昨天下午,黄奕工作室在微博发表声明力挺黄奕,细数了黄奕对于孩子的关爱,“我们看到以前那么爱美的女人,把自己吃成了一个155斤的妈妈。以前那么爱睡懒觉的女人,如今为了早点和宝宝相聚,好几次坐最早一班飞机离开,最晚一班飞机回来……”

对于黄毅清“急着签字”一事,工作室也进行了回应。“每个家庭都有自己的矛盾,家务事不应该放到公共平台上讨论。冲动是魔鬼,家和万事兴。我们希望一家人能好好的,什么问题都会解决的,因为还有一个那么可爱的孩子。”

网友发声:

夫妻吵架还拍视频?

黄毅清曝光吵架视频后,网友纷纷提出质疑。“夫妻吵架时居然录视频,看来是蓄谋已久。”“黄奕毕竟是你孩子的妈妈,这么抹黑对方不太合适吧?”

其中疑似为二人朋友的网友“小小小地羊”发表长微博为黄奕辩白,这位网友觉得两人的事情应该私下沟通,并称黄奕为这段感情也有很多的牺牲,“她生完小孩,为了带孩子一直在家里,到现在都没去拍戏”,这位网友还回忆,“国庆吃饭的时候你们看孩子眼神都是一样的,天下哪里有不爱自己孩子的父母呢!”

“全能”赵薇:其实,我也是个达人

刚刚从50届金马奖归来的赵薇,又马不停蹄地赶往上海,参加东方卫视《中国达人秀》V5季的录制,在录制开始前,提前到场的赵薇接受了记者的采访。她觉得,“我也是个达人,因为我有勇气去尝试很多东西。”

录《中国达人秀》之前,赵薇并不知道“不明觉厉”这个网络流行语,“刘烨告诉我这个词的意思就是不明白怎么回事但觉得很厉害”。

赵薇觉得这四个字也可以用来形容达人精神,“说实话,我不是一个见识特别广的人,来之前我也是抱着开阔眼界的想法来的,果然收获很多。”

据悉,《中国达人秀》V5季即将于12月8日周日晚开播。届时,赵薇与刘烨、苏有朋、王伟忠四位评委的精彩互动肯定让观众大开眼界。

现代快报记者 刘磊

《全能星战》本周变“全男星战”

自上周开始,江苏卫视全新明星挑战音乐节目《全能星战》进入第二阶段比赛,每场淘汰一位歌手的赛制相当残酷。而在上周的“制作人之夜”中,最终折戟的正是“惊喜女王”龚琳娜,让人遗憾。

本周开始,舞台上只剩下孙楠、陶喆、胡彦斌以及吴克羣四

人,风格各异的四位歌坛男唱将展开“全男班”大比拼,在这种情况下,就连一路优势明显的孙楠也决定祭出自己的杀手锏——高音,并在本周五的“致敬巨星”主题赛中接连演绎中外两位高音之王张雨生和帕瓦罗蒂的代表歌曲。

现代快报记者 刘磊

田亮当选“人气爸爸”独自带5娃

湖南卫视真人秀《爸爸去哪儿》给大家讲述了五种各具特色的父爱,在网络上热议各位爸爸育儿方针的同时,在五组家庭内部也引发了人气PK。在新环节“人气投票”中,田亮成功当选“人气爸爸”,负责照顾5位萌娃。

据悉,田亮面对人气投票没有太多把握,所以当得知自己获得人气大奖的时候也吓了一跳。

在本周五新一期的节目中,作为人气爸爸的田亮将迎来为期一天的“大众奶爸”重任——独自照顾5



田亮和Kimi玩得挺欢

个孩子。五位萌娃状况不断,首先是田亮刚把天天叫醒,发现kimi大哭着醒了。接着,大家急急忙忙出门,爬到山顶却发现四个孩子少了一个。这时,田亮才意识到天天还在家里……

现代快报记者 刘磊

三四年前就想给自己买块手表,听朋友说海淘便宜实惠。比较了一番选择了美国老牌的梅西百货,因为可以直邮!



最惠中行日·海淘达人秀②

我的梅西百货海淘攻略



时账单地址和收货人地址不一定为同一地址,在此稍加注意下。如果两个地址一致,就勾选“My Billing Address is the same as my Shipping Address”。付款方面支持美国运通卡、万事达卡和Visa卡,上次我申请的中国银行全币种国际芯片卡,这回终于派上用场了。使用中行全币种信用卡进行网上支付,要提供三个最基本的信息:卡号、有效期、三位校验码。

第三段要操作的是提交订单,点击“Submit Order”,网站会验证Visa卡的有效性予以保证支付。成功后网站会提供订单详情,其中含有一个订单跟踪号,凭此订单跟踪号查询订单状态,同时网站还会向预留的Email地址发送订单详细信息。

还有一点分享的是,因为我的中国银行全币种国际芯片卡开通了人民币还款功能,就是将交易款项279.34美元按中国银行入账当日的外汇卖出牌价折算为人民币的金额入账,在中国银行个人网银里,查询到该笔美元金额以人民币1704.64元入账。如果网站上我以默认的人民币为首选货币,总额显示约为1829.86元,比我卡片入账金额多出125.22元,再加上Visa卡支付通道的非美元交易转换汇率,有可能还会产生多出的差额。所以建议大家尽量以美元为网站首选货币。最后还要提醒小伙伴们,在2014年2月28日前,使用中国银行Visa信用卡在梅西百货等10家网上商户消费,每满100美元返现5%,实在太划算。

打开梅西百货网站(Macys.com),网站会自动分析访客的IP地址,选择“China”,点击“继续购物”即可,因为网站提供直运中国的服务,所以无需注册账户就能购物。挑了半天,选了一款Hugo Boss的手表,价格279.34美元。这里有个首选货币的问题,网站默认以当地货币(人民币)显示清算,也提供其他多种货币清算。为了避免多道汇率转换,我选择了以美元显示清算,然后点击“CHECKOUT”就可以结账了。

在页面中,第一段输入运送信息,姓名、地址、电话及Email。姓名就是我的汉语拼音了,尽量避免输入英文名,因为运送到国内,投递员通常是以国人的汉语拼音识别收货人。关于地址详情,英文写法繁多,但“从小至大”的原则是不变的,即先门牌、再街道、后城市的顺序。运送商和关税选择:默认即为DHL快递运送商品,预计6-11个工作日送达商品;关税部分有两种选择,一是预缴关税税款,二是关税货到付款,我个人的看法,保全起见最好选预缴税款。

第二段是支付信息,在美国网站购物,会要求提供信用卡账单地址,国内用户有

(丁家文)



泉城热恋 2人同行 1人买单

中青旅订票电话: 83196665/67

2013年11月15日至2014年2月28日

刷中行信用卡 领 109元

自驾二日游 原价1910元 = 现价598元起 (3.1折)

自驾二日游 原价1998元 = 现价848元起 (4.2折)

活动规则: 1、本次活动仅限2500名客户,每人限1人。每人每天只能享受一次优惠。 2、周末和节假日最低一价为698元(3.6折); 喜翠为948元(4.7折)。

办卡热线: 15161495566

详情请致电 95566